

多彩“开学礼” 满满“仪式感”



衡州小学精彩的文艺表演。



朝阳小学一年级新生入学报到。



祝融小学老师用随堂小测试收服“神兽”。



蒸水小学的同学们感受校园文化魅力。

石鼓区五一路小学:

小萌新“放飞梦想 种下希望”

衡阳晚报讯 (文/李境 通讯员 黄丹阳 图/通讯员 胡诗丽) 8月31日,石鼓区五一路小学迎来了273名萌娃的到来,学校开展别出心裁的迎新活动,为新学期创造了满满的仪式感。

迎新活动中,新生们首先在校门口领取“扬帆破浪 梦想起航”专属纪念“船票”书签,标志着正式成为一名小学生。紧接着,“扬帆破浪”号轮船带着孩子们通往风雨长廊进行第二关游戏——我会健体,孩子们个个神采奕奕,展示自己的风采后即可领取纸飞机。一架架彩色纸飞机,承载着大大小小的心愿和祝福。“老师,飞起来了!”孩子们在活动中开怀大笑,随着老师的那声“放飞梦想”,一架架彩色纸飞机在教室上空起舞。随后,每个新生找到自己对应的班级,并在班级展板上找到自己的名字,印上了手印。最后,大家到班主任老师

处报名,班主任向每位学生发放种子礼盒,土壤里的种子都是随机的,有牵牛花、小雏菊等多个品种,寓意“种下希望”。据悉,这些种子将由老师带着孩子们亲手养护,各班将在教室开辟展示区,让小小花草成为校园里的一道风景。



放飞梦想。



都司街小学的同学们领到零食大礼包后开心比“耶”。

衡阳晚报讯 (文/张花 敖文景 图/王翟 周围 王皓永) 穿越成长门、送上伴手礼、写下“梦想卡”、击鼓明志……8月31日,沉寂了一个暑假的各个小学校园里,迎来朝气蓬勃的学生。新学期新气象,衡阳各个小学举行了仪式感满满的“开学礼”,分为创意派、实用派、收心派等,可谓精彩纷呈,心意十足。

创意派 处处显童真 仪式感满满

高新区阳光小学是今年全新启航的公办小学,昨天上午迎来了第一批新生报到。该校设置了走红毯、进拱门、梦想打卡、击鼓明志等环节,一下子就让孩子找到了小主人的感觉。

在石鼓区都司街小学的教室里,各类零食、爱心气球、文创纪念品等开学大礼包整齐摆放在课桌上,迎接孩子们的到来。同时,老师耐心引导,强调文明礼仪、课堂纪律,为新学期开个好头。

高新区蒸水小学通过打卡“文化长廊”、“爱的畅想”、“心的同行”、穿越“成长门”等仪式,让同学们感受爱济天下的校园文化魅力。

在雁峰区六一小学,孩子们在家长的带领下,走过五彩缤纷的气球拱门,踏上红毯,来到“启程之路”,跨过“生活自理”“行为自律”“学习自觉”“人格自强”“文化自信”五个“小路障”,寓意成为“五自”少年。

实用派 模拟入学课程 帮助熟悉校园

在高新区衡州小学,孩子们开启了他们的第一次游园打卡之旅。在“雏雁志愿者”的带领下,他们准确找到校园里的各个地点,哥哥姐姐们的讲解让他们了解到这所学校的点点滴滴,孩子们打卡成功集齐印章就可以在班主任老师处领取专属小礼物。

石鼓区朝阳小学开设了“一见‘青’新,一见倾心”新生入学适应性课程,根据“青”新寻宝图的路线

提示,引导学生们参观校园、认识教室、办公室等基础设施,学习有序洗手、接水、如厕,熟悉校园环境和在校生活等。

高新区柘里渡小学为了让新生熟悉校园环境,尽快融入小学生活,还开设了模拟入学课程,由各班老师引导孩子们如厕、寻找路线、熟悉接送点等,可谓实用性满满。

收心派

试卷和劳动都是老师的爱

为了帮助孩子们收心,高新区祝融小学五年级一个班级的老师还准备了一个“大惊喜”——为每位同学分发一张试卷进行随堂小测试,以此来提醒学生,暑假已经过完,新学期开学了,要尽快进入学习状态。

在衡山县宝米小学,校长尹中华和老师聂洪波带领同学们搞卫生迎新,不仅培养孩子们的劳动意识,也让孩子们在劳动中沉下心来。

高新区二塘小学一年级的小朋友领到了新书本,为接下来的小学课程做预习准备。

高新区华新小学:

活动丰富 以“心”迎“新”

衡阳晚报讯 (文/李境 图/林闽) 8月31日,高新区华新小学举行了形式多样、内容丰富的迎新活动,一年级新生在满满的仪式感中,开启全新的小学校园生活。

当日上午8时许,该校领导、老



高年级学生社团表演。

师、高年级学生在校门口迎接小萌新们到来。一个笑容、一个拥抱、一声问候,缓解了孩子们初次步入小学新环境的紧张情绪。“愿你们在心中埋下理想的种子,既仰望星空,又脚踏实地,早日长成参天大树”,该校相关负责人对前来报到的新生提出殷切希望。

随后,新同学们分别来到教室、操场,参加学校精心设计的“求学之门”“以礼相遇”“七彩指印”“快乐投壶”“定格美好”五大闯关活动。

此外,温馨的教室、多彩的板报、礼物般的新课本,开启了同学们对新学期、新成长的好奇与期盼。校方介绍,近段时间,各班将进行课堂常规、文明礼仪、安全常识等方面的教育,让孩子们初步体验学习生活的规范要求,助力新生开启美妙的小学之旅。